



Житель Красногвардейского района признан виновным в применении насилия в отношении полицейского

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Красногвардейского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 21 июля 2018 года участковый уполномоченный ОМВД России по Красногвардейскому району доставил в отдел полиции местного жителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. При составлении административного протокола мужчина причинил сотруднику полиции телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1260384>